

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**5 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 2091**

**06-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**എടപ്പാൾ സി.എച്ച്.സി.-യിലെ ജീവനക്കാരുടെ കുറവ് പരിഹരിക്കാൻ നടപടി**

പോദ്ദം	ഉത്തരം
<p align="center"><b>ഡോ.കെ.ടി.ജലീൽ</b></p>	<p align="center"><b>ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ്</b> <b>(ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b></p>
<p>(എ) തവന്തർ മണ്ഡലത്തിലെ എടപ്പാൾ സി.എച്ച്.സി.-യിൽ മാത്രം ശിശു ബ്ലോക്കിന്റെ ഓപ്പറേഷൻ തിയേറ്റർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയായിട്ടും അത് ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുന്ന അവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) ആർദ്രം മാനദണ്ഡം അനുസരിച്ച് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഗൈനക്കോളജിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. എടപ്പാൾ സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ഗൈനക്കോളജി വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുന്ന കുറ്റിപ്പുറം താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിലേയ്ക്ക് 9.4 കി.മീ ദൂരവും പൊന്നാനി സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രിയിലേയ്ക്ക് 8.3 കി.മീ ദൂരവുമാണ് ഉള്ളത്. ആയതിനാൽ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ഈ ആശുപത്രികളുടെ സേവനം ലഭ്യമാകുന്നുണ്ട്.</p> <p><b>ആർദ്രം മാനദണ്ഡപ്രകാരം വിവിധ വിഭാഗം ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ചുവരുന്നു. നിലവിലുള്ള ജീവനക്കാരെ ഉപയോഗിച്ച് മെച്ചപ്പെട്ട സേവനങ്ങൾ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്നു.</b></p>
<p>(ബി) ഇത് ഉപയോഗിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ജീവനക്കാരില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിനാവശ്യമായ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ പുനഃക്രമീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(ബി) ആർദ്രം മാനദണ്ഡം അനുസരിച്ച് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഗൈനക്കോളജിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. എടപ്പാൾ സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ഗൈനക്കോളജി വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുന്ന കുറ്റിപ്പുറം താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിലേയ്ക്ക് 9.4 കി.മീ ദൂരവും പൊന്നാനി സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രിയിലേയ്ക്ക് 8.3 കി.മീ ദൂരവുമാണ് ഉള്ളത്. ആയതിനാൽ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ഈ ആശുപത്രികളുടെ സേവനം ലഭ്യമാകുന്നുണ്ട്.</p> <p><b>ആർദ്രം മാനദണ്ഡപ്രകാരം വിവിധ വിഭാഗം ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ചുവരുന്നു. നിലവിലുള്ള ജീവനക്കാരെ</b></p>

ഉപയോഗിച്ച് മെച്ചപ്പെട്ട സേവനങ്ങൾ  
പൊതുജനങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ  
അഞ്ചാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2091

06.07.2022 ൽ മറുപടിക്ക്

**എടപ്പാൾ സി.എച്ച്.സി.-യിലെ ജീവനക്കാരുടെ കുറവ് പരിഹരിക്കാൻ നടപടി**

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ഡോ.കെ.ടി.ജലീൽ</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u></p> <p align="center">വീണാ ജോർജ്ജ്</p> <p align="center">(ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) തവന്തർ മണ്ഡലത്തിലെ എടപ്പാൾ സി.എച്ച്.സി.-യിൽ മാതൃ ശിശു ബ്ലോക്കിന്റെ ഓപ്പറേഷൻ തിയേറ്റർ ഉൾപ്പെടെയുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയായിട്ടും അത് ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുന്ന അവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) ആർദ്രം മാനദണ്ഡം അനുസരിച്ച് സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഗൈനക്കോളജിസ്റ്റിന്റെ തസ്തിക അനുവദിച്ചിട്ടില്ല. എടപ്പാൾ സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും ഗൈനക്കോളജി വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുന്ന കുറ്റിപ്പുറം താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിലേയ്ക്ക് 9.4 കി.മീ ദൂരവും പൊന്നാനി സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രിയിലേയ്ക്ക് 8.3 കി.മീ ദൂരവുമാണ് ഉള്ളത്. ആയതിനാൽ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് ഈ ആശുപത്രികളുടെ സേവനം ലഭ്യമാകുന്നുണ്ട്.</p> <p>ആർദ്രം മാനദണ്ഡപ്രകാരം വിവിധ വിഭാഗം ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ പരിഷ്കരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ചുവരുന്നു. നിലവിലുള്ള ജീവനക്കാരെ ഉപയോഗിച്ച് മെച്ചപ്പെട്ട സേവനങ്ങൾ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് നൽകി വരുന്നു.</p>
<p>(ബി) ഇത് ഉപയോഗിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ജീവനക്കാരില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിനാവശ്യമായ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ പുനഃക്രമീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	

*Hari*  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ